



В Социальном приюте для детей и подростков Каменского района прошел торжественный вечер посвященный «Дню матери». На мероприятие были приглашены представители прекрасной половины человечества, которые оказывают постоянную материальную помощь социальному заведению.

В частности были приглашены преподаватели и активистки школы исламского образования г.Каменки Самира Белова, Наиля Баткаева, Рахимя Потарыпкина и Асия Курмалеева.

Мусульманки, в очередной раз, пришли к малым друзьям из приюта не с пустыми руками – подарки, сладости и многое другое стали неотъемлемой частью праздничного вечера.

Директор приюта для детей и подростков Татьяна Плеханова в свою очередь поблагодарила гостей за внимание и заботу, пожелав благополучия всем присутствующим.

Дети хорошо подготовились ко встречи с гостями - показали концерт собственной постановки, стихи о маме и много разных добрых слов.

«Слезы невозможно было скрыть, мы были просто заворожены стихами юных артистов. Каждая из нас мама, и, нам нелегко смотреть на детей лишенных материнской ласки», - поделились своими впечатлениями каменские мусульманки.